

Условное осуждение заменено на реальное отбытие лишения свободы

Щигровской межрайонной прокуратурой поддержано представление уголовно-исполнительной инспекции о замене условного осуждения на реальное лишение свободы жителю Щигровского района Курской области.

Как установлено в суде житель Щигровского района по приговору суда был осуждён за совершение преступления к лишению свободы, условно с испытательным сроком. Осужденному необходимо было не нарушать общественный порядок и отмечаться в уголовно исполнительной инспекции 2 раза в месяц.

Данные обязанности гражданином не исполнялись, он допускал пропуски без уважительных причин в уголовно-исполнительную инспекцию, за что ему объявлялось предупреждение об отмене условного осуждения. Но и после предупреждения осужденный продолжил не являться в инспекцию, что являлось основанием для обращения инспекции в суд с представлением об отмене ему условного осуждения.

Суд согласился с позицией прокурора о наличии обстоятельств, свидетельствующих о систематическом неисполнении осужденным возложенные на него судом обязанностей, и принял решение об отмене условного осуждения и исполнении наказания, назначенного приговором суда. Осужденный направлен для отбытия наказания в места лишения свободы на срок 1 год.

Щигровский межрайонный прокурор

И.В. Катыхин